

# 车管所、房产局都在清退购置税？假的！ 骗子无孔不入，这些伎俩请看清

## 传达室来的电话

星报讯(记者 江亚萍)“现在骗子真是无孔不入，建议你们报道下，提醒更多新车主。”昨日，市民杨先生向本报反映，自己最近购买了私家车。昨天上午突然接到一通电话，对方在电话中说：“我是车管所传达室，你不是新买的车吗？现在购置税有部分退还。”

杨先生表示当时有点懵，“传达室难道还管退钱的事情？我就问他传达室还能管退税的事吗？那人气冲冲地说‘我就

管了’，并挂断电话，这不摆明是骗子吗？”杨先生表示，自己买车过程中，私人信息在4S店、保险公司、车管所都有留存，“骗子”如何获取信息不是主要的，关键是大家不要上当。

合肥市车管所一位工作人员表示，退购置税绝对是骗局，因为目前不存在退还购置税一说，即便有这种政策，也会在媒体公开发布，不可能通过“传达室”电话通知。

## “步步惊心”的骗局

星报讯(记者 宋娟) 市民王女士在滨湖新区购买了一套房子，前不久开发商才交房。昨天她接到电话，对方自称为合肥房地产管理局工作人员，说近期房屋购置税调整，王女士可以领取5000多元的房屋购置税退款。王女士说，因为电话接通后直接报出自己的姓名、房屋具体地址，王女士有点相信了。

王女士介绍，对方告诉自己，她家房子有5870元的退税。还说今天是办理退

税的最后一天，随后，对方告诉王女士一个退税编号，一个国税局的退款电话。王女士拨打了“国税局”电话，对方又让她提供一个银行卡卡号以便把钱汇入，这时王女士才发现不对劲。

合肥市国税局的工作人员告诉记者，购房契税归地税部门管，即便有退税也是地税部门联系开发商，不会和个人直接联系。记者从警方获悉，房屋购置税退税是一种诈骗形式，他们已经发布过预警，提醒市民注意。

## 检查是假推销是真

星报讯(章祝 记者 江亚萍) 记者昨日从合肥燃气集团获悉，近日，有市民向合肥蓝焰热线反映，有人上门以合肥燃气集团安全检查为由，要求安装安全阀或燃气报警器等产品。

合肥燃气集团工作人员表示，燃气集团开展的燃气安检活动中，从未推销任何安全阀或燃气报警器等产品；燃气集团工

作人员上门安检均统一着蓝色工装、佩戴标有职工姓名、工号等内容的胸牌。如果用户对该工作人员的身份和服务产生任何疑问，都可以记下其工号并拨打蓝焰热线0551-5133333进行核实。

此外，任何其他机构和个人以上门安检为名，向用户推销安全阀或燃气报警器等产品的行为均与燃气集团无关。

合肥警方提醒：年底了，各种诈骗手段层出不穷，提醒市民遭遇陌生电话等情形时，不要轻易相信，捂紧钱包，有情况及时报警！

## 热电集团各热源厂全力保冬供



星报讯(张 开武) 11月23日，合肥集中供暖陆续开通，目前最大负荷已经达620吨/小时，随着新一轮降温即将来临，合肥冬供用热将达到一个新的高峰，最大负荷也将增加到650吨/小时。热电集团所属三热源厂运行平稳。

热电集团各热源厂针对可能出现的突发情况，制订了运行应急预案、厂用电中断、抢险维修工作、突发事件应急等各类预

案，并强化预案演练；成立党员突击队；每日对设备运行、现场管理、安全隐患排查及消除等情况进行排查，施行一日一报制度；为应对供热高峰季满负荷运转情况下可能出现的人力和技术力量的不足，将现有的四班三运转12小时工作制调整为三班二运转12小时工作制，以满足用户需求。

据了解，众诚热电建立了一整套的应急机制，让员工从思想到行动上高度统一到冬供生产上来。安能热电做到台台设备有人管，并制订巡检路线和检查方法，以确保巡检质量，动态了解各设备的技术状态和运行状况，提高设备的运行可靠性。天源热电为了解决员工的后顾之忧，特别举办“贤内助”座谈会，最大限度争取员工家属对冬供各项工作的支持，为员工营造出和谐的工作环境。

2620110

只要你来问，我就帮你答，件件事有落实，事事有回音，如果不满意，你再继续问，星报帮你问，越问越明白。

## 放心豆芽“零距离”受捧

活动报名征集接近尾声，“安心”圣诞与您不见不散



星报讯(记者 范竹标 刘欢) 连日来，参观安心豆芽标准化生产基地活动的报名，高潮迭起，超过百余名读者打进热线报名。本报将从报名者中，遴选50名热心读者免费参观。对于活动细节，读者可拨打0551-2620110提出宝贵的建议。

本次活动吸引了各年龄层的读者参与。有大叔大妈，也有而立之年的夫妻，

还有在校学生。读者报名活动的想法也各式各样：“亲身感受生产过程的奥妙”、“比较关注食品安全”、“了解如何挑选和购买豆芽”、“拓宽小孩知识面”……

据了解，安心豆芽通过无污染的深井矿泉水孵化、清洗，恒温、定时、全自动无触摸生产体系，标准化贮藏及物流配送体系，保证了产品从原料到终端，从市场到服务的全程放心。作为豆芽生产的监管主体，合肥市农委加强对豆芽生产的监管，已将其纳入农产品质量安全日常抽检，确保豆芽安全。

本周日，期待和您亲眼看看安心豆芽标准化生产基地，见证放心豆芽生产全过程，度“安心”圣诞节！



### ① 护照丢失如何补办

刘女士来电：护照掉在外地，怎么补办？

记者范竹标整理答复：合肥市出入境

管理部门工作人员表示，登报声明遗失作废后，带上报纸、身份证和户口簿到出入境办证大厅进行办理。

### ② 护士证学分如何注册

徐女士来电：护士证5年注册一次，我不在单位上班，没有护士证注册的学分，再次注册的时候要怎么办？

记者祁琳整理答复：合肥市卫生局

工作人员称，护士执业许可证每年注册一次(由卫生部通知时间)，取得资格证后超过三年没有注册，须经培训方可注册。

### ③ 继续教育现在可以补吗

黄女士来电：2010年拿到会计从业资格，但2010年和2011年都没有参加继续教育，现在还可以补吗？

记者马冰璐整理答复：合肥市财政局

的工作人员说，目前合肥市正在办理换证，黄女士可尽快办理。

### ④ 报名输入法有要求吗

叶先生来电：请问会计从业资格考试报名对输入法有什么要求，要求用中英文半角吗？

记者祁琳整理答复：合肥市财政局工

作人员称，报名无输入法要求。

### ⑤ 社会保险如何支取

李女士来电：我是长丰县人，父母已经60周岁了，请问是不是子女不缴纳社保费父母就拿不到60元养老金？

记者江亚萍整理答复：长丰县劳动保障局工作人员称，根据规定，今年7月1日

前已年满60周岁、未享受城镇职工基本养老保险、国家规定的其他养老保险待遇的长丰县城乡居民不用缴费，可以直接领取城乡居民社会养老保险基础养老金，但其符合参保条件的农业籍子女应当参保缴费。

### ⑥ 单科成绩单要不要

孙先生来电：我2009年初级考过一门，并在今年换证时在财政局登记视同完成继续教育，当时是带着网上下载打印的

成绩，以后不会再需要了吧？  
记者江亚萍整理答复：合肥市财政局工作人员表示，不需单科成绩合格单。

# 品质铸就辉煌 雨燕CRC年度总冠军三连冠

### 称霸佛冈网站 雨燕2011成功卫冕

经过3天的激烈争夺后，2011赛季中国汽车拉力锦标赛(CRC)的年终收官之战在广东省清远市佛冈县正式落幕。长安铃木雨燕在佛冈大获全胜，雨燕赛车“三连冠”的辉煌成绩充分展现了与生俱来的运动天赋和强悍的运动操控性能。

### CRC 39次称王鉴证冠军品质

长安铃木一直积极投身于专业赛车运动，多年来在欧洲场地车锦标赛、WRC世界拉力锦标赛等国际顶尖赛事中成绩显赫。在强敌四伏和险峻赛道的双重考验下，雨燕赛车凭借出众品质和强悍性能连夺八项冠军，并助长安铃木车队成功卫冕2011年度CRC年度总冠军，实现年度

三连冠，充分展现了雨燕的运动基因和冠军车型的过硬品质。

### 230万用户信赖 口碑验证品质

雨燕融合了铃木独步天下的小型轿车制造技术和活力、运动、时尚的设计理念，引领着汽车行业的时尚潮流，在全球A0级汽车市场成为当仁不让的标杆车型。市场是检验品质的综合标准，品质、操控、动力、油耗等优势

让雨燕从同级中脱颖而出，成为消费者最为青睐车型之一。

此外，长安铃木3年或10万公里的整车质保，覆盖全国的24小时紧急救援系统，以及“处处为您着想”的“爱车管家”服务，相信雨燕给消费者带来的不仅仅是一款精品家轿，更是时尚、轻松的有车生活。